
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) TK PERTIWI 1 PENAMBONGAN SEMESTER I 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

 

Kelompok : TK B 

Usia : 5-6 tahun 

Semester/ Minggu : I/  

Tema/ sub tema : Tanaman/Tanaman Umbi/ Singkong 

 Hari/ Tanggal : Jumat 27 November 2021 

KD : 1.1, 3.3/4.3, 3.12/4.12, 3.8/4.8, 2.12, 3.10/4.10, 3.15/4.15 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat mengenal Benda-benda ciptaan Allah dan buatan manusia 

(Nam 1.1) 

2. Peserta   didik   dapat   melakukan   gerakan   mata, tangan,  kaki, kepala secara 

terkontrol, seimbang, dan lincah (FM 3.3/4.3) 

3. Peserta didik menyesuaikan bilanganya serta jumlah benda ( Bhs 3.12/4.12 ) 

4. Peserta didik mampu mengkategorikan bagian bagian tanaman (Kog 3.8/4.8) 

5. Peserta didik mampu membandingkan besar dan kecil (Kog. 3,6/4.6) 

6. Peserta didik mampu memisahkan Pola yang ada berdasarkan warna dan bentuk(4.6) 

7. Peserta didik mampu membereskan tempat bermain dan mengembalikan alat main 

yang sudah selesai digunakan pada tempatnya (Sosem 2.12) 

8. Peserta didik mampu merancang simbol huruf dan angka dengan benda yang ada( Bhs 

3.10/4.10) 

9. Peserta didik dapat membuat hasi karya dengan berbagai media dan cara 

(Seni 3.15/4.15) 

 

B. Materi yang Disampaikan 

1. Mengenal singkong sbg tanaman umbi cara menanam singkong 

2. Melakukan gerak dan lagu 

3. Membuat hasi karya dengan media daun singkong 

4. Membereskan tempat bermain dan mengembalikan alat main yang sudah selesai digunakan 

pada tempatnya 

 

C. Nama Kegiatan: 

1. Mengitung benda ( loose part) 1 sampai 15 

2. Membentuk tulisan “daun” dari bahan loose part 

3. Memisahkan Pola dengan warna 

4. Kolase daun 

5. Mengumpulkan besar  kecil
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D. Alat dan Bahan 

a. Daun 

b. Ring pola 

c. Gambar singkong 

d. Batu kerikil hitam 

e. Benik 

f. sedotan 

g. kertas pola 

h. cup kecil bekas agar2 

 

i. pita 

j. Lem 

k. Kertas HVS 

l. Daun singkong 

m. Ranting daun 

n. Batu kerikil putih 

o. angka 

p. Baud 

 

 

 

 

E. Sumber Belajar: Acuan tema 

 

F. Metode Pembelajaran: Unjuk kerja 

 

G. Langkah Pembelajaran: 

1. Pembukaan (15 menit) 

a. Jasmani/ Bergerak-gerak 

b. Salam dan doa 

c. Presensi 

d. Berbagi cerita 

e. Apersepsi 

2. Kegiatan Inti(30 menit) 

a. Peserta didik mengamati: 

- Mengamati tanaman singkong 

b. Peserta didik bertanya 

- Berdiskusi tentang bagian tanaman dan guru memberikan kesempatan kepada 

peserta didik untuk mengungkapkan pendapatnya. 

c. Peserta didik mengumpulkan informasi 

- Guru menjelaskan materi tentang bagian tanaman, macam tanaman umbi. 

d. Peserta didik menalar 

- Peserta didik menceritakan tanaman yang ada disekitar rumahnya. 

e. Peserta didik mengkomunikasikan 

- Praktik langsung melakukan kegiatan main 



 

 

3. Penutup (15 menit) 

a. Guru dan peserta didik merecalling kegiatan yang sudah dilakukan 

b. Guru menanyakan perasaan peserta didik 

c. Guru memberikan pesan 

d. Salam dan doa 

 

 

H. STEAM 

⚫ Science:  Mengetahui Proses tumbuh singkong dan cara menenamnua 

⚫ Engeneriing: Menggunakan lem dan kancing baju dengan aman 

⚫ Art: hasil karya “kolase” 

⚫ Mathematic: menghitung benda sesuai angka 

 

 

I. PPK (Penguatan Pendidikan Karakter) 

⚫ Tanggungjawab 

 

J. Penilaian 

1. skala capaian perkembangan 

2. catatan anekdot 

3. penilaian hasil karya 

 

 

K. Rencana Penilaian 

 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator Penilaian BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 
Benda-benda ciptaan Allah dan 

buatan manusia 

    

 

FM 3.4-4.4 
Melakukan gerakan mata, tangan, kaki, 

kepala secara terkontrol, seimbang, dan 

lincah 

    

Kog 3.8/4.8 Mengkategorikan bagian bagian tanaman     

Kog 3,6/4.6 Mengetahui hubungan Pola dengan 

warna 

    

Bhs 

3.12/4.12 
Menjumlah benda 1 sampai 15     

 

Sosem 2.12 
Membereskan tempat bermain dan 

mengembalikan alat main yang sudah 

selesai digunakan pada tempatnya 

    

Bhs 3.10- 

4.10 

Mengenal simbol huruf dan angka     

 



 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator Penilaian BB MB BSH BSB 

Seni 3.15- 

4.15 

Membuat hasi karya dengan 

berbagai media dan cara 

    

 

Purbalingga, 26 November 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi 1 Penambongan Guru Pengampu 

 

 

Wiwik Andayani, S.Pd AUD  Yuni Fadzilah, S.Pd 

NIP. 196202281986032011  

 


